







CASA DE SCHIMB I. M. FERMO -27, STRADA LIPSCANI, 27- CURSUL BUCURESCI 13 August 1886

Table with exchange rates for various currencies and goods like Paris 3 luni, Londra 3 luni, etc.

MOSIA STREJESTI din plasa Olteului de sus districtul Roman... PADUREA DIN LUNCA...

DE VENZARE locul din strada Dionisie No. 20 și strada Crinului No. 5. Acest loc are fața pe strada Dionisie 37 metri...

DE VENZARE mai mulți armăsari, reproductorii iepe, de cânzi de pur-sânge, cai de curse, de calărie, de trăsură.

LOCUINTA și PENSIUNE pentru elevii din liceu... ALECU A. BALS AVOCAT Strada Dreapta No. 24

DE INCHIRIAT chiar de acum Casele, din Strada Academiei No. 11 compuse din 16 Camere...

DE ARENDAT mosia Goesti din Dolj pe 5 ani de la af. Gheorghe 1887 inainte...

DE INCHIRIAT chiar de acum casa d-lui V. Hioti din Str. Luterană 15, mobilată și nemobilată...

Doritorii se vor adresa la d-nu Proprietar în toate zilele de la orele 8 de dimineață până la cinci (5 seară)...

2000 LEI CU 100 LEI Ori-cine poate agonisa la bursa de Paris. Explicațiunea în limba românească etc.

CINE VREA BANII? Se caute următoarele mărci, și pentru care plătesc: Mobilova din anul 1854...

DE INCHIRIAT Calea Griviței No. 9. Un apartament compus de patru camere, din care un salon mobilat...

CONSTANTA PE MALUL MAREI NEGRE BAI DE MARE BAILE DINTRE VII DRUM DE FIER RUFARIE DE BAE

BIBLIOGRAFIE In editura Librăriei ZACHARIA NCOLAU - DIN PLOESCI - Așa ești de sub tipar: Pr. Păvălescu. Primele lecțiuni de calcul...

CALIMANESTI MARELE HOTEL AL BAILOR 200 CAMERE SI SALOANE 200 CAMERE SI SALOANE director Baptistin Mars HUGUES

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA” No. 3, STRADA EPISCOPIEI, No. 3

ȚUICA VECHIE SI VIN la magazinu de țuică și vin de la d-nu Isaia Lerescu din Str. Episcopiei...

DE INCHIRIAT de la St. Gheorghe 1887 moșia Tântava ce țuică și Bacanu din districtul Ilfov...

O DOMNISOARA Absolventă a cursului secundar și având «Diploma de maturitate»...

DE INCHIRIAT (de la St. Dumitru anulul curent) casele, grădina și teatru cunoscut sub numele «RAȘKA»...

N. A. PAPADAT AVOCAT Str. Biserica Ieni No. 8 bis.

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESTI 6.-STRADA VESTEI.-6 Sectia medicala Sectia higienica BAI DE ABUR SI DE PUTINA

DE INCHIRIAT chiar d'acum casele Costa-Foru din Băilești, Strada Scaunelor No. 46.

DE VENZARE o eapă de calărie bine dresată, a se adresa Calea Dorobanților No. 74. D. R. ROSETTI AVOCAT Strada Romana No. 21.

CAMPINA BAI MINERALE SULFO-ALCALINE Stagiunea 1 Iunie-15 Septembrie Stabiliment așezat în localitate foarte frumoasă și sănătoasă...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ROMANE VALABIL DE LA 20 MAIU (1 Iunie) 1886. Table with train schedules for various routes like Bucuresti-Roman, Bucuresti-Verciorova, etc.